
ОБГРУНТУВАННЯ 

підстави для здійснення замовником закупівлі, 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення та очікуваної вартості предмету закупівлі 
 

Найменування 

Замовника 

Комунальне некомерційне підприємство «Міська лікарня 

екстреної та швидкої медичної допомоги» Запорізької міської 

ради 

Місцезнаходження 69005, Україна, Запорізька область, місто Запоріжжя, вул. 

Перемоги, 80; вул. Сталеварів, 34; вул. Бочарова,11; бул. 

Шевченко, 25 

Код за ЄДРПОУ 05498677 

Категорія  Юридичні особи, які забезпечують потреби держави або 

територіальної громади 

Предмет закупівлі Код ДК 021:2015 65310000-9 Розподіл електричної енергії. 

Послуги з розподілу електричної енергії та забезпечення 

перетікань реактивної електричної енергії 

Очікувана вартість 

послуг 
17 876 240,11 грн. (сімнадцять мільйонів вісімсот сімдесят 

шість тисяч двісті сорок гривень 11 копійок), в тому числі 

ПДВ – 2 979 373,35 грн. (два мільйони дев’ятсот сімдесят 

дев’ять тисяч триста сімдесят три гривні 35 копійок): 

–  за рахунок власних коштів – 8 521 424,30 грн. (вісім 

мільйонів п’ятсот двадцять одна тисяча чотириста двадцять 

чотири гривні 30 копійок), в тому числі ПДВ – 1 420 237,38 грн. 

(один мільйон чотириста двадцять тисяч двісті тридцять сім 

гривень 38 копійок); 

-за кошти місцевого бюджету – 9 042 544,10 грн. (дев’ять 

мільйонів сорок дві тисячі п’ятсот сорок чотири гривні 10 

копійок), в тому числі ПДВ – 1 507 090, 68 грн. (один мільйон 

п’ятсот сім тисяч дев’яносто гривень 68 копійок); 

-кошти, що відшкодовують орендарі – 312 271,71 грн. (триста 

дванадцять тисяч двісті сімдесят одна гривня 71 копійка), в тому 

числі ПДВ – 52045,29 грн. (п’ятдесят дві тисячі сорок п’ять 

гривень 29 копійок). 

 Вартість послуги з розподілу електричної енергії – 

16 976 240,11грн. (шістнадцять мільйонів дев’ятсот сімдесят 

шість тисяч двісті сорок гривень 11 копійок), в тому числі ПДВ 

– 2 829 373,35 грн. (два мільйони вісімсот двадцять дев’ять 

тисяч триста сімдесят три гривні 35 копійок). 

 Вартість послуги із забезпечення перетікань 

реактивної електричної енергії – 900 000,00 грн. (дев’ятсот тисяч 

гривень 00 копійок), в тому числі ПДВ – 150 000,00грн. (сто 

п’ятдесят тисяч гривень 00 копійок). 

Обсяг надання послуг послуги з розподілу електричної енергії - 5 151 300 кВт⋅год 

послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної 

енергії – 1 послуга 

Процедура закупівлі Закупівля на підставі абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 

«Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 

публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 



скасування», затверджених Постановою Кабінету Міністрів 

України від 12.10.2022 № 1178 (далі - Особливості) та Закону 

України «Про публічні закупівлі» (далі - Закон): послуги, 

можуть бути поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 

господарювання у випадку відсутності конкуренції з 

технічних причин, яка повинна бути документально 

підтверджена замовником. 

Обгрунтування 

підстави для 

здійснення Замовником 

закупівлі 

  Відповідно до статті 64 Конституції України в 

умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово можуть 

встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із 

обов'язковим зазначенням строку дії цих обмежень. 

Указом Президента України від 24.02.2022 №64/2022 із 

змінами, термін дії воєнного стану встановлено з 12.08.2024 р. 

на 90 діб. 

Статтею 4 Указу Президента України №64/2022 Кабінету 

Міністрів України постановлено невідкладно: 

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів 

правового режиму воєнного стану в Україні; 

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень 

інших заходів, пов'язаних із запровадженням правового 

режиму воєнного стану на території України. 

Стаття 12
1
 Закону України «Про правовий режим 

воєнного стану» із змінами, передбачає, що Кабінет Міністрів 

України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її 

місцевостях: 

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України 

в умовах воєнного стану; 

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та 

забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в 

окремих місцевостях України з урахуванням загроз та 

особливостей конкретної ситуації, яка склалася; 

3) організовує та здійснює керівництво центральними та іншими 

органами виконавчої влади в умовах воєнного стану; 

4) після початку збройного конфлікту здійснює заходи щодо 

створення відповідно до норм міжнародного гуманітарного 

права безпечних зон, організованих у спосіб, який дає змогу 

забезпечити захист цивільних осіб; 

5) визначає особливості здійснення оборонних та публічних 

закупівель із забезпеченням захищеності державних замовників 

і замовників від воєнних загроз. 

Згідно з абзацом сьомим пункту 5 частини 1 статті 20 

Закону України від 27.02.2014 №794 «Про Кабінет Міністрів 

України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво 

єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною 

підготовкою національної економіки та переведенням її на 

режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану. 

З метою невідкладного забезпечення заходів правового 

режиму воєнного стану, до яких у тому числі входить 

здійснення публічних закупівель, пунктом 3
-7

 розділу Х 

«Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування 



особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених цим Законом, визначаються 

Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності 

таких замовників від воєнних загроз. 

На виконання даної норми Закону та з метою виконання 

покладених на Кабінет Міністрів України повноважень, урядом 

було прийнято постанову від 12.10.2022р. №1178, якою було 

затверджено Особливості здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування (далі- Особливості). 

Тобто, Закон України «Про публічні закупівлі» (далі – 

Закон) визначає правові та економічні засади здійснення 

закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб 

держави, територіальних громад та об’єднаних територіальних 

громад. На період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування, замовники, що зобов’язані здійснювати публічні 

закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять 

закупівлі з урахуванням Особливостей. 

Абзацом 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей 

передбачено, що Замовник може придбати товари/послуги, 

вартість яких становить або перевищує 100 тис. грн. без 

застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 

закупівлі товару/послуги у разі, коли такі товари/послуги, 

можуть бути поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 

господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних 

причин, яка повинна бути документально підтверджена 

замовником. 

 Станом на зараз у замовника є необхідність у проведенні 

закупівлі послуг з розподілу електричної енергії та забезпечення 

перетікань реактивної електричної енергії. 

 Обсяг закупівлі визначається на підставі річного 

планування, а також з урахуванням потреби замовника протягом 

2026 року. Потреба в закупівлі становить в період з 01.01.2026 р. 

по 31.12.2026 року 5 151 300 кВт⋅год. 

 

Згідно абз. 2 ч. 1 ст. Закону України «Про природні 

монополії» природна монополія – стан товарного ринку, при 

якому задоволення попиту на цьому ринку є більш ефективним 

за умов відсутності конкуренції внаслідок технологічних 

особливостей виробництва (у зв’язку з істотним зменшенням 

витрат виробництва на одиницю товару в міру збільшення 

обсягів виробництва), а товари (послуги), що виробляються 

суб’єктом природних монополій, не можуть бути зміненні у 

споживанні іншими товарами (послугами), у зв’язку з чим попит 

на цьому товарному ринку менше залежить від зміни цін на ці 

товари (послуги), ніж попит на інші товари (послуги). 

Статтею 5 Закону України «Про природні монополії» 

визначено, що Зведений перелік суб’єктів природних монополій 

ведеться Антимонопольним комітетом України на підставі 



реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-

комунального господарства, що формуються національною 

комісією, що здійснює державне регулювання у сфері 

комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб’єкти 

природних монополій, національними комісіями регулювання 

природних монополій у відповідній сфері або органами 

виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання 

до створення зазначених комісій.  

Послуги з розподілу електричної енергії та забезпечення 

перетікання реактивної електричної енергії надають оператори 

системи розподілу (суб'єкти природних монополій) за тарифами, 

які встановлюють НКРЕКП. АТ «Запоріжжяобленерго» є 

єдиним виконавцем, що надає послуги з розподілу електричної 

енергії всім організаціям, підприємствам, установам, закладам 

та фізичним особам на території Запорізької області відповідно 

до постанови від 13.11.2018 №1415 «Про видачу ліцензії з 

розподілу електричної енергії та анулювання ліцензій з передачі 

електричної енергії місцевими (локальними) електричними 

мережами і постачання електричної енергії за регульованим 

тарифом» згідно з якою АТ «Запоріжжяобленерго» провадить 

свою господарську діяльність з розподілу електричної енергії у 

межах місць провадження господарської діяльності, а саме на 

території Запорізької області в межах розташування системи 

розподілу електричної енергії та компенсації перетікання 

реактивної електричної енергії, що перебуває у власності АТ 

«Запоріжжяобленерго», та електричних мереж інших власників, 

які приєднані до мереж ліцензіата (з якими укладені відповідні 

договори згідно із законодавством), оприлюдненої на 

офіційному сайті НКРЕКП.   Взаємовідносини між Оператором 

системи розподілу та споживачами, які виникають в процесі 

розподілу (передачі) електричної енергії, у тому числі при 

укладенні договорів про надання послуг з розподілу електричної 

енергії, регулюються “Правилами роздрібного ринку 

електричної енергії”, затвердженими постановою Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання в сферах 

енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) від 14.03.2018 № 

312.  

Таким чином АТ «Запоріжжяобленерго» займає 

монопольне становище в Запорізькій області та належить до 

суб'єктів природних монополій, які провадять господарську 

діяльність у сфері енергетики. Дана обставина підтверджується 

інформацією із зведеного переліку суб'єктів природних 

монополій, розміщеному на офіційному веб-сайті 

Антимонопольного комітету України (http://www.amcu.gov.ua). 

Відповідно до запису на сторінці 6 №25 зведеного переліку 

суб'єктів природних монополій АТ «Запоріжжяобленерго» 

внесено до вказаного переліку по виду господарської діяльності, 

що провадиться суб’єктом господарювання: розподіл 

електричної енергії.  

Інформація, що розміщена на офіційному сайті 

Антимонопольного комітету України є офіційною інформацією 

згідно Закону України «Про інформацію». Статтею 1 Закону 



України «Про природні монополії» встановлено, що природна 

монополія - стан товарного ринку, при якому задоволення 

попиту на цьому ринку є більш ефективним за умові відсутності 

конкуренції внаслідок технологічних особливостей виробництва 

(у зв'язку з істотними умовами зменшення витрат виробництва 

на одиницю товару в міру збільшення обсягів виробництва), а 

товари (послуги), що виробляються суб’єктами природних 

монополій, не можуть бути замінені у споживанні іншими 

товарами (послугами), у зв’язку з чим попит на цьому 

товарному ринку менше залежить від зміни цін на ці товари( 

послуги), ніж попит на інші товари(послуги). 

Таким чином відповідно до інформації, що міститься у 

Ліцензійному реєстрі НКРЕКП, на офіційному веб-сайті 

НКРЕПП (http://www.nerc.gov.ua), встановлено, що АТ 

«ЗАПОРІЖЖЯОБЛЕНЕРГО» має ліцензію на розподіл 

електричної енергії у межах місць провадження господарської 

діяльності, а саме на території Запорізької області в межах 

розташування системи розподілу електричної енергії, що 

перебуває у власності або господарському віданні (щодо 

державного або комунального майна) АТ 

«ЗАПОРІЖЖЯОБЛЕНЕРГО», та електричних мереж інших 

власників, які приєднані до мереж ліцензіата (з якими укладені 

відповідні договори згідно з законодавством). Тарифи на 

послуги з розподілу електричної енергії АТ 

«ЗАПОРІЖЖЯОБЛЕНЕРГО» на 2026 рік, 

встановлені постановою НКРЕКП від 05.12.2025 № 2017 «Про 

встановлення тарифів на послуги з розподілу електричної 

енергії АТ «ЗАПОРІЖЖЯОБЛЕНЕРГО» із застосуванням 

стимулюючого регулювання». 

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під 

час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватись 

принципів здійснення публічних закупівель. Таким чином, 

враховуючи зазначене, з метою дотримання принципів 

ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення наявної 

потреби Замовника в умовах воєнного стану Замовник прийняв 

рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі послуг та 

застосування під час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави 

за підпунктом 5 пункту 13 Особливостей: придбання 

замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного 

ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 

гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить 

або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить 

або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом 

укладення договору про закупівлю без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, 

коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, 

поставлені чи надані виключно певним суб'єктом 

господарювання у випадку відсутність конкуренції з технічних 

причин, яка документально підтверджена замовником. 

 3 огляду на викладене, рішення щодо проведення 

Закупівлі відповідає чинному законодавству. За результатами 
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закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 

оприлюднюють електронній системі закупівель звіт про договір 

про закупівлю, укладений без використання електронної 

системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу Х 

«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про 

публічні закупівлі». Також замовник оприлюднює в електронній 

системі закупівель додатки до договору, обґрунтування підстави 

для здійснення замовником закупівлі відповідно до цього 

пункту у формі розпорядчого рішення замовника або іншого 

документа. Обгрунтування погоджується (затверджується) 

керівником замовника або іншою особою, визначеною 

керівником замовника. 

Перелік документів, якими підтверджується наявність 

підстави для застосування виключення за Особливостями 

(документальне підтвердження):  

1) Зведений перелік суб’єктів природних монополій 

станом на 31.01.2026р. 

2) Постанова НКРЕКП від 13.11.2018 №1415 «Про 

видачу ліцензії з розподілу електричної енергії та анулювання 

ліцензій з передачі електричної енергії місцевими (локальними) 

електричними мережами і постачання електричної енергії за 

регульованим тарифом». 

3) Постанова НКРЕКП від 05.12.2025 №2017 «Про 

встановлення тарифів на послуги з розподілу електричної 

енергії АТ «ЗАПОРІЖЖЯОБЛЕНЕРГО» із застосуванням 

стимулюючого регулювання». 

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під 

час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися 

принципів здійснення публічних закупівель: 

1) добросовісна конкуренція серед учасників; 

2) максимальна економія, ефективність та пропорційність; 

3) відкритість та прозорість на всіх стадіях закупівель; 

4) недискримінація учасників та рівне ставлення до них; 

5) об’єктивне та неупереджене визначення переможця 

процедури закупівлі/спрощеної закупівлі; 

6) запобігання корупційним діям і зловживанням. 

Публічна закупівля запланована відповідно до вимог 

Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. 

№1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів 

з дня його припинення або скасування» (зі змінами та 

доповненнями), з дотриманням принципів здійснення публічних 

закупівель зокрема максимальної економії, ефективності та 

пропорційності, запобігання корупційним діям і зловживанням. 

Технічні вимоги до предмету закупівлі визначені 

чинними нормативними документами. 

Таким чином, враховуючи вище зазначене, з метою 

дотримання принципів здійснення публічних закупівель, 

якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в 

умовах воєнного стану послугою, що є предметом закупівлі, як 
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виняток, згідно абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 «Особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування», затверджених Постановою Кабінету Міністрів 

України від 12.10.2022 № 1178 (далі - Особливості) та Закону 

України «Про публічні закупівлі» (далі - Закон): придбання 

замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного 

ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 

гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить 

або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить 

або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом 

укладення договору про закупівлю без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, 

коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, 

поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 

господарювання в одному з таких випадків: відсутність 

конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 

документально підтверджена замовником, застосовується дана 

Закупівля. 

Враховуючи вищезазначене, з причин відсутності 

конкуренції (у тому числі з технічних причин) на відповідному 

ринку, договір про закупівлю може бути укладено лише з одним 

постачальником, за відсутності при цьому альтернативи. З 

огляду на викладене, рішення замовника про проведення 

закупівлі відповідає чинному законодавству. 

 З огляду на викладене, рішення щодо проведення 

закупівлі відповідає чинному законодавству. 

Для цього погоджено: 

1) очікуваний обсяг закупівлі:  

послуги з розподілу електричної енергії - 5 151 300 кВт⋅год 

послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної 

енергії – 1 послуга 

2) очікувану загальну вартість закупівлі послуги: 

 

17 876 240,11 грн. (сімнадцять мільйонів вісімсот сімдесят шість 

тисяч двісті сорок гривень 11 копійок), в тому числі ПДВ – 

2 979 373,35 грн. (два мільйони дев’ятсот сімдесят дев’ять тисяч 

триста сімдесят три гривні 35 копійок), в тому числі: 

–  за рахунок власних коштів – 8 521 424,30 грн. (вісім мільйонів 

п’ятсот двадцять одна тисяча чотириста двадцять чотири гривні 

30 копійок), в тому числі ПДВ – 1 420 237,38 грн. (один мільйон 

чотириста двадцять тисяч двісті тридцять сім гривень 38 

копійок); 

-за кошти місцевого бюджету – 9 042 544,10 грн. (дев’ять 

мільйонів сорок дві тисячі п’ятсот сорок чотири гривні 10 

копійок), в тому числі ПДВ – 1 507 090, 68 грн. (один мільйон 

п’ятсот сім тисяч дев’яносто гривень 68 копійок); 

-кошти, що відшкодовують орендарі – 312 271,71 грн. (триста 

дванадцять тисяч двісті сімдесят одна гривня 71 копійка), в тому 

числі ПДВ – 52045,29 грн. (п’ятдесят дві тисячі сорок п’ять 



гривень 29 копійок). 

 Вартість послуги з розподілу електричної енергії – 

16 976 240,11грн. (шістнадцять мільйонів дев’ятсот сімдесят 

шість тисяч двісті сорок гривень 11 копійок), в тому числі ПДВ 

– 2 829 373,35 грн. (два мільйони вісімсот двадцять дев’ять 

тисяч триста сімдесят три гривні 35 копійок). 

 Вартість послуги із забезпечення перетікань 

реактивної електричної енергії – 900 000,00 грн. (дев’ятсот тисяч 

гривень 00 копійок), в тому числі ПДВ – 150 000,00грн. (сто 

п’ятдесят тисяч гривень 00 копійок). 

 

3) строк надання послуг: з 01.01.2026р. по 31.12.2026 року 

Обґрунтування розміру 

бюджетного 

призначення 

Розмір бюджетного призначення на 2026 рік для закупівлі даних 

послуг відповідає розрахунку видатків Комунального 

некомерційного підприємства «Міська лікарня екстреної та 

швидкої медичної допомоги» Запорізької міської ради 

Місце надання послуги 69005, Україна, Запорізька область, місто Запоріжжя, вул. 

Перемоги, 80; вул. Сталеварів, 34; вул. Бочарова,11; бул. 

Шевченко, 25 

Строк поставки товару/ 

надання послуг/ 

виконання робіт 

в період з 01.01.2026 року по 31.12.2026 року 

 

Термін дії договору від дати підписання до 31.12.2026 р. 

З метою задоволення потреби Замовника у зазначеній вище послузі прийнято рішення 

укласти договір з АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАПОРІЖЖЯОБЛЕНЕРГО» 

ЄДРПОУ: 00130926 

адреса: 69035, м. Запоріжжя, вул.. Сталеварів, буд.14 
 

 

 

Уповноважена особа з питань закупівель 

КНП «МЛЕ та ШМД» ЗМР МОСКАЛЕНКО Світлана  


